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Ι∆ΡΥΜΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
 ΤΟΥ ΜΕΤΣΟΒΙΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ∆ΙΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ 

 (ΜΕ.Κ.∆.Ε.)  του  Ε. Μ. ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΩΦΕΛΕΣ Ι∆ΡΥΜΑ (Π.∆. Φ.Ε.Κ. 559, τ.Β, 15.5.2001) 

 

 
 

ΑΠΟΝΟΜΗ ΤΩΝ ΒΡΑΒΕΙΩΝ ΤΟΥ Ι∆ΡΥΜΑΤΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΟΥ ΜΕΤΣΟΒΙΟΥ 
ΚΕΝΤΡΟΥ ∆ΙΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ ΈΡΕΥΝΑΣ (ΜΕ.Κ.∆.Ε.) ΤΟΥ Ε.Μ.Π. 

 
για την καλύτερη ερευνητική εργασία στο πεδίο «Φύση και Πολιτισµός στις Ορεινές Περιοχές στην 
Ελλάδα και την Ευρώπη»(∆ιαλεκτικές Σχέσεις και Αλληλεπιδράσεις, ∆ιεπιστηµονικές Ολιστικές 

Προσεγγίσεις, Μελέτες Περίπτωσης) και για 
την καλύτερη διπλωµατική εργασία στο πεδίο «Προστασία και Ανάπτυξη του Ορεινού Περιβάλλοντος 

και των Τοπικών Ευρωπαϊκών Πολιτισµών» 
 

Το ∆.Σ. του Ιδρύµατος Ανάπτυξης του Μετσόβιου Κέντρου ∆ιεπιστηµονικής Έρευνας (ΜΕ.Κ.∆.Ε.) του Ε.Μ.Π. για την 
Προστασία και Ανάπτυξη του Ορεινού Περιβάλλοντος και των Τοπικών Ευρωπαϊκών Πολιτισµών, µετά από 
τεκµηριωµένη εισήγηση της Ειδικής ∆ιεπιστηµονικής Επιτροπής του, αποφάσισε οµοφώνως την απονοµή των βραβείων 
για : 
 

• την καλύτερη ερευνητική εργασία στο πεδίο «Φύση και Πολιτισµός στις Ορεινές Περιοχές στην Ελλάδα και την 
Ευρώπη»(∆ιαλεκτικές Σχέσεις και Αλληλεπιδράσεις, ∆ιεπιστηµονικές Ολιστικές Προσεγγίσεις, Μελέτες 
Περίπτωσης), µε χρηµατική ενίσχυση 3.000 Ευρώ, στην εργασία του:  

  
Χρήστου ∆. Μεράντζα, ∆ρ Αρχαιολογίας Πανεπιστηµίου Ιωαννίνων, Επίκουρου Καθηγητή Ιστορίας των 
Πολιτισµών Πανεπιστηµίου Πατρών, µε τίτλο: «Οι πολιτισµικές συνιστώσες του ΄΄Τόπου της Αγιότητας΄΄ 
Η Συλλογή εικόνων της Μονής Βύλιζας Ματσουκίου». 

 
• την καλύτερη διπλωµατική εργασία στο πεδίο «Προστασία και Ανάπτυξη του Ορεινού Περιβάλλοντος και των 

Τοπικών Ευρωπαϊκών Πολιτισµών», µε χρηµατική ενίσχυση 1.000 Ευρώ, στην εργασία της: 
 

∆έσποινας Γιαµαλάκη, ∆ιπλωµατούχου Μηχανικού Χωροταξίας Πολεοδοµίας και Περιφερειακής Ανάπτυξης, 
Πανεπιστηµίου Θεσσαλίας, µε τίτλο: «Ιδιαιτερότητες και προοπτικές ανάπτυξης των ορεινών περιοχών 
στο νησιωτικό χώρο: η περίπτωση της Κρήτης» 

 
Επιπρόσθετα αποφασίστηκε να δοθούν έπαινοι, χωρίς χρηµατική ενίσχυση, στις διπλωµατικές εργασίες των : 

 
• Μαριάννας Νανά, ∆ιπλωµατούχου Αρχιτέκτονα Μηχανικού Ε.Μ.Π., Μ.∆.Ε. Αρχιτεκτονικής Τοπίου Α.Π.Θ., µε 

τίτλο «Αρχιτεκτονική Τοπίου και Μεγάλα Τεχνικά έργα Υδραυλικά. Η περίπτωση του φράγµατος και της 
τεχνητής λίµνης του Μόρνου»    και 

 
• Σοφίας  Ματσούκα, ∆ιπλωµατούχου Αρχιτέκτονα Μηχανικού Ε.Μ.Π., µε τίτλο «Η Σχολή της Αρκαδίας». 

 
 

Αθήνα 24 Μαρτίου 2014 

Για Το ∆.Σ. του Ιδρύµατος Ανάπτυξης του ΜΕ.Κ.∆.Ε. του Ε.Μ.Π. 

 

               Ο Πρόεδρος                                                                                  Ο Γραµµατέας   
 
               ∆. Ρόκος,                                                                                       ∆.-∆. Μπαλοδήµος, 
               Οµότιµος Καθηγητής Ε.Μ.Π.                                                       Οµότιµος Καθηγητής Ε.Μ.Π.                         

 


